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az 1968-ban alakult nemzetközi szervezet – 
melyet hét ország, köztük magyarország ala-
pított – mára 5 földrész 53 országában van 
jelen. az oistat legutóbbi, tajvanon tartott 
kongresszusán új vezetőséget választottak. 
a  frissen megválasztott végrehajtó Bizottság 
és kormányzó testület Budapesten ülésező 
tagjai szakmájuk elismert személyiségei: szín-
házépítész, színházi konzulens, egyetemi okta-
tó, szcenográfus, dísz lettervező, jelmeztervező, 
színháztechnikus. 

az ülés alkalmából az oistat magyar központ-
ja egy Nemzetközi előadóművészeti konferenciát 
szervezett a magyar képzőművészeti egyetemen. 
a konferencia egyik vezető témája a színházi 
háttérszakmák oktatásának helyzete, melyről 
kanadai és holland előadók mellett fekete Péter 
miniszteri biztos is előadást tartott. további érde-
kes előadások hangzottak el az operaház eiffel 
műhelyházának és próbacentrumának terveiről, 
a megóvott és felújított barokk színpadgépé-
szetek mai produkciókban való használatáról, 
különleges vetítési felületekről, az egyetemisták 
színház-építészeti pályázatáról (tac). első kézből 
kaphattunk tájékoztatást a 2019-es Prágai Quad-
riennálé szcenikai-tervezői kiállítás szervezéséről, 
megújításáról. az előadások közül néhányat ma-
gyarul olvashatnak a szíNPad jelen számában.

a szakmai közönség nagy érdeklődésével 
kísért konferenciát Nagy fruzsina jelmezterve-
ző-tanár oktatási projektje, az mke és a mome 
diákjai által készített Deadly Colours című 
előadás jelmezeiből bemutatott kiállítás kísér-
te, mely a konferencia alatt a patinás egyetem 
aulájában volt látható.

a konferencia és a tanácskozás résztvevői 
gazdag magyarországi programnak lehettek 
részesei. többek között a fővárosi Nagycirkusz 
vendégei voltak a Rómeó és Júlia dramatizált 
előadásán, megnézhettek egy kortárs táncdara-
bot a trafóban, bejárták a felújításra már bezárt 
magyar állami operaházat, illetve ellátogattak 
a göldöllői grassalkovich-kastélyba, ahol meg-
tekintették a barokk színházat is. a program a 
Bajor gizi színészmúzeum kertjében magyaros 
búcsúvacsorával zárult.

a rendezvényen nagy öröm volt látni a sok 
érdeklődő fiatalt, akik ráéreztek a nemzetközi 
szervezet által nyújtott széleskörű kitekintés 
gazdagságára, a szakmai összetartozás ízére. 
a rendezvény szervezését és a külföldiek vendé-
gül látását számos intézmény és cég támogatta: 
Nka, mke, maciva, m. áll. operaház, oszmi, 
msztsz, színpad- és emelőgéptechnika kft. és 
lisys-Project kft. külön köszönet illeti a magyar 
oistat központ elnökét, Böröcz sándort és se-
gítőkész munkatársait, akik fáradságos munká-
val biztosították a rendezvény sikerét.

- SZjI -

NEMZETKÖZI ELőADóMűVéSZETI KONFERENCIA 2017

Budapesten üléseztek 
az OISTAT vezetői
2017. október 5–7.
A Szcenográfusok, Színháztechniku-
sok és Színházépítészek Nemzetközi 
Szervezetének a júliusi kongresszuson 
megválasztott új Végrehajtó Bizottsága 
és Kormányzó Testülete Budapesten 
tartotta első ülését. Az ideérkező neves 
külföldi szakemberek segítségével az 
OISTAT Magyar Központja nemzetközi 
konferenciát rendezett a színházi hát-
térszakmák oktatásának helyzetéről.

  A budapesti vendégek: (balról jobbra): Duncan Chang 
(TW), Sean Crowley (GB), Marina Raytchinova (BG), Ivo 
Kersmaekers (BE), Bert Determann (NL – elnök), Hazem 
Shebl (EG), Wanjung Wei (TW – OISTAT titkárság), Kevin 
Rigdon (USA), Louis Janssen (NL - előző elnök), Szuyun 
Yu (TW – OISTAT titkárság)

  A konferencia képeit Nagy Attila, Bontó Richárd, Vámos Zoltán készítették


